

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N.25.09. 26.NAVADNA	Lucija:	8.30 Tamaro
NEDELJA	Lucija:	10.00 v zahvalo bl. m. Tereziji
	Portorož:	11.00 Potočnik Alojz in Angela
	Portorož:	18.00 za župniji
P. 26.09. Kozma in Damjan	Lucija:	19.00 Bužekijan in Peršolja
	D r u g o d :	po namenu
T. 27.09. Vincencij Pavelski	Portorož:	18.00 Svetičič Franc
	D r u g o d :	po namenu - T
S. 28.09. Vaclav	Lucija:	8.00 Debevc
	Portorož:	18.00 v čast MB za zdravje (S)
Č. 29.09. Mihel, Gabrijel,	Lucija:	19.00 v čast Mariji Pomočnici za zdravje
Rafael, nadangeli	D r u g o d :	za duhovne poklice (S)
P. 30.09. Hieronim	Portorož:	18.00 za duše v vičah (S)
	Lucija:	19.00 Peršolja Marija in Silvo
S. 01.10. Terezija Deteta	Portorož:	18.00 v čast sv. Trojici (B)
Jezusa	Lucan:	16.00 za vse pokojne iz Lucana
N. 02.10. 27.NAVADNA	Lucija:	8.30 v čast Rožnovenski MB
NEDELJA	Lucija:	10.00 Frančiška, Franc, Viktor
	Portorož:	11.00 Grbac Francka in Joško
	Portorož:	18.00 za župniji



## TEČAJ ALFA

je priložnost za vsakogar, da odkriva krščansko vero in sklepa nova prijateljstva. Sam tečaj je sproščen, dinamičen ter neobvezujoč, kjer si izmenjamo mnenja in kjer ni nobeno vprašanje preveč provokativno ali prepovedano.

Zato vas vabimo, da se udeležite tečaja, ki se prične 30. septembra ob 19.30 v Portorožu (župnijska dvorana).

Za več informacij in prijave pa pogledjte na našo internetno stran:

[www.alfatecaj.si](http://www.alfatecaj.si)

Veselimo se srečanja z vami!

Ekipa tečaja Alfa-Portorož

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXIV.  
številka 39.

**26. NAVADNA NEDELJA**  
**25. september - 2. oktober 2011**

*O Bog, Oče vseh ljudi!  
V letu socialne  
pravičnosti,  
od vsakega kristjana  
pričakuješ,  
da ponese svojo  
ljubezen tja,  
kjer so ubogi in ponižani;  
veselje tja, kjer je Cerkev  
izgubila pogum in  
spravo tja, kjer so ljudje  
oddaljeni drug od drugega.  
Pomagaj nam, da bi na  
človeško življenje,  
medsebojne odnose  
in svet gledali s  
Tvojimi očmi.  
Jezus Kristus ti nam  
kažeš pot s svojo stalno  
navzočnostjo med nami  
v sveti Evharistiji.  
Naj mi, tvoja Cerkev,  
postajamo vedno bolj  
kvas za uboge in  
potrebne tega sveta.  
Marija Jezusova in naša  
Mati, posreduj za nas,  
da postanemo Božje oko  
pravičnosti v ljubezni.  
Amen.*



»Kaj se vam zdi?

Nekdo je imel dva sina. Stopil je k prvemu in rekel:

»Sin, pojdi danes delat v vinograd!«

Ta je odgovoril: »Nočem.«

Toda pozneje se je premislil in šel.

Stopil je k drugemu in rekel isto.

Ta je odgovoril:

»Grem, gospod,« vendar ni šel. Kateri od teh dveh je izpolnil očetovo voljo?«

(Mt 20,28-31)

## RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 21,28-32)

Evangeljska prilika o dveh sinovih vključuje pregled, kako so se ljudje odločili spričo oznanila o kraljestvu. Če priliko presojamo samo po sebi, je zelo preprosta. Imamo »ne«, ki postane »da«, in »da«, ki postane »ne«. Naslovljence pripovedi razkriva začetni stavek: »Kaj se vam zdi?«. Jezus v tem odlomku razpravlja z velikimi duhovniki in starešinami ljudstva. Torej govori s tistimi uradnimi predstavniki ljudstva, ki s svojimi odločitvami vpletejo celotni Izrael. Usoda ljudstva v odnosu do oznanila kraljestva se odloča v njih. Večina bo poslušala njih, ne Jezusa. V besedilu so tako označeni z »vi« in so postavljeni v nasprotje s cestinarji, to je z javnimi grešniki, in prostitutkami. To izrecno predpostavlja še neko drugo nasprotje. Javni grešniki in prostitutke so tisti, ki ne spolnjujejo postave; so tisti, ki v skladu s priliko rečejo »ne«. Drugi, »vi«, pa so pravoverni, tisti, ki so postavili rekli »da«: to je zvesti Izrael.

Bog po Janezu, predvsem pa po Jezusu vsem nalaga, naj priznajo, da so grešniki, in se odprejo vdoru njegovega kraljestva v zgodovino. Od tega ključnega trenutka naprej obeh kategorij ljudi, ki si v odlomku stojijo nasproti, ne moremo več soditi na temelju postave, ampak v odnosu do oznanila kraljestva. Tedaj se strani zamenjata. Tisti, ki so doslej govorili »ne«, se kesajo, se odprejo oznanilu in gredo delat v vinograd, da bi dali sadove. Tisti pa, ki so bili za »da«, niso šli v vinograd, kar dokazuje dejstvo, da niso verjeli Janezu. Še slabše. Celo tedaj, ko ugotovijo, da se javni grešniki in prostitutke kesajo, še naprej vztrajajo v odklanjanju. In na ta način ostanejo zunaj vinograda.

Zadnja podrobnost je samo nakazana. Dovolj je naša ugotovitev, da je dejstvo, ki je povzročilo njihovo izključitev in dalo prednost drugim, njihova nevera v oznanilo. Ker niso sprejeli Janeza, niso sposobni sprejeti Jezusa. Manjkajo predpogoji. Zato jim Jezus ni mogel izrecno odgovoriti, ampak jim odgovori po prilikah. In sedaj, ko je pravzaprav dejal, da »je Janezov krst iz nebes«, pove, »s kakšno oblastjo deluje on sam«.

Po: M. Galizziju



### Kraljica svetega rožnega venca

Kadarkoli so otroci v stiski, se zatečejo k materi. Tako se je sv. Dominik zatekel k Mariji, materi Božji, pred krivoverci. Marija mu je naročila, naj nauči vernike moliti rožni venec – 150-krat Zdrava Marija s petnajstimi dodanimi skrivnostmi našega odrešenja – rojstva, smrti in vstajenja Jezusa, veselja in žalosti. Sv. Dominik je tako zasadil rožni venec. Molile so ga družine, občestva in tisoči so se od krivoverstva zopet vrnili v naročje prave Cerkve. V deželah katoliškega sveta so nastale številne bratovščine rožnega venca. Kadarkoli so bili kristjani v kakšni stiski, so imeli javne procesije in molili rožni venec v trdnem upanju, da jim bo Bog na Marijino priprošnje poslal pomoč.

Najhujša preizkušnja za kristjane so bili Turki, tudi za Koroško in za Lavantinsko dolino. Leta 1571 so Turki z več 100 ladjami napadli kristjane. Pri Lepantu je prišlo do pomorske bitke. Medtem ko so se junaki bojevali, so kristjani molili rožni venec in prav na dan, ko je bratovščina rožnega venca imela procesijo, so

kristjani dosegli sijajno zmago. Sv. papež Pij V. je v hvaležen spomin postavil praznik rožnega venca: Častiti Marijo zmagovalko. Ta praznik je papež Klemen XI. razširil na vso Cerkev in določil, da se praznuje vsako leto na 1. nedeljo v oktobru. Rekel je: »Ta praznik se mora obhajati, da bi srca vernikov čimbolj razvneli za češčenje najslavnejše Device.« Zato še danes obhajamo praznik rožnega venca ter molimo sv. rožni venec Bogu in Mariji v čast. Rožni venec je najlažja, najlepša in najmočnejša molitev! (Po.: A. M. Slomšku)

## OBVESTILA

• **ROŽNOVENSKA NEDELJA** praznik župnije Portorož je v nedeljo (2. 10). Praznovanje pričnemo v soboto, ko bo pri večerni sv. maši pel mešani pevski zbor "Männergengesangsverein und Frauenchor St. Margarethen" iz Avstrijske Koroške. Po sveti maši bo kratek koncert. Ob 20.00 pričnemo s češčenjem Najsvetejšega. Zaključek praznovanja je v nedeljo ob 18.00, ko bo slovesno sv. mašo vodil p. Mio Kekič. Po sv. maši bo procesija z lučkami in blagoslov rožnih vencev. Naprošeni ste, da pripravite dobrote in pijačo, s katerimi bomo nadaljevali praznovanje zunaj cerkve. Hvala in povabljeni k sodelovanju.

• **24 - URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** se prične v soboto 1. 10. ob 20.00 in sklenemo v nedeljo z večerno sv. mašo. Napravljen je seznam, kdaj častijo Jezusa pod podobo kruha skupine. Vsa prazna mesta, pa čakajo posameznike. Naprošeni, da se ob praznih urah resnično vpišete, da se ne bi slučajno zgodilo, da bi Jezus ostal v cerkvi sam. Kakor so naši predniki polagali svoje prošnje in molitve po Mariji k Jezusu, tako storimo tudi mi pred praznikom Rožnovenske Matere Marije.

• **PRIPRAVNICI NA PREJEM SV. BIRME** imajo v nedeljo 2. 10. pri večerni sv. maši ob 18.00 predstavitev občestvu. Ob 17.00 se zberemo k skupni molitvi pred Najsvetejšim, nato sodelujejo pri sv. maši in po njej.

• **TEČAJ ALFA** je priložnost za vsakogar, da odkriva krščansko vero in sklepa nova prijateljstva ter je sproščen, dinamičen in neobvezujoč. Vabljeni vsi, ki se želite podati na to pot in storiti nekaj velikega zase! Tečaj se prične 30.9. ob 19.30 v Portorožu.

• **SV. MAŠA NA LUCANU** je v soboto 1. oktobra ob 16.00 pri kapelici Marije Rože skrivnosti. Vabljeni!

• **20 TEDEN ZA ŽIVLJENJE** obhajamo od 2. do 9. oktobra. V tem tednu v odprtosti Svetemu Duhu spoznavamo, da kdor hoče svoje življenje rešiti ga bo izgubil, kdor pa ga je pripravljen v ljubezni izgubiti in sprejeti to pot, ga bo našel.

• **ČARNO MORJE** za otroke je v soboto 1. oktobra od 9.00 do 15.00 v Ankaranu. Prispevek je 4 €. "Pridi in poglej!"

• **PRAZNOVANJE SV. FRANCIŠKA** ob 710. obletnici ustanovitve minoritskega samostana v Piranu je v torek 4. oktobra ob 18.00. Priprava na praznovanje ali tridnevnic se prične v soboto 1. oktobra ob 18.00. Tridnevnicu vodi p. Janez Samperl. Praznovanje bosta spremljali dve razstavi in dva koncerta. Vabijo bratje minoriti.

• **SKUPINA ZA ŽENSKÉ** vseh generacij bo imela mesečna biblična srečanja v Izolskem župnišču. Vodijo sestre uršulinke. Začetek je 5. oktobra ob 19.45. Info 031549621 s. Tatjana.

• **PRAVIČNOST V LJUBEZNI** - pastoralno leto 2011/12. Leto socialne pravičnosti je torej tudi leto pravičnosti v ljubezni do vseh vernikov, družin in različnih duhovnih skupnosti in gibanj, katerih cilj je, "da pomagajo učencem Jezusa Kristusa izpolnjevati njihovo laiško poslanstvo v svetu in v sami Cerkvi", ter gojiti globoke temeljne razsežnosti krščanskega življenja.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:  
**Kateri od dveh sinov je izpolnil očetovo voljo?**